

Učitelky v německé škole zakázaly žákům pít, aby byli solidární s muslimskými spolužáky

necenzurovanapravda.cz/2024/03/ucitelky-v-nemecke-skole-zakazaly-zakum-pit-aby-byli-solidarni-s-muslimskymi-spoluzaky/

Aktuálně již několik dní probíhá ramadán, což je znatelné zejména v nejvíce obohacovaných zemích. Rok od roku je tam toto období více viditelné – a zdaleka nejde jen o pouliční islámské modlitby, kdy se v mnoha západoevropských zemích staly vystrčené zadky muslimů v ulicích zcela běžným výjevem.

Stále více měst zahajuje ramadán pouliční výzdobou, někde dokonce předčící tradiční vánoční výzdobu, která spíše ustupuje. Potřebám muslimů se přizpůsobuje i běžný život, neboť v době ramadánu se musí muslimové od východu do západu slunce postit.

Tomu se již dříve například v Německu přizpůsobily fotbalové zápasy, kdy se v době západu slunce zápas náhle přerušuje, aby se mohli muslimští hráči občerstvit.

Islám se mezitím podsouvá zejména nejmladší generaci, kterou již skutečně čeká život v chalífátu. Už roky se na mnoha školách pořádají návštěvy mešit, ale do kostelů či jiných míst uctívání se nechodí, aby se muslimové neurazili.

Na školách se už také většinou nevaří vepřové a někde se dokonce přizpůsobili tím, že je podávané jídlo halal s tím, že muslimy to uspokojí a ostatním dětem to je jedno.

Nyní se ukázalo, že je dokonce dětem v jisté škole zakázáno pít, aby byly solidární s muslimskými žáky. Otázka je, zda jde o jediný případ nebo se o něm ví jen proto, že se dokázali rodiče jedné z žákyň ozvat.

Většina Němců se totiž bojí v podobných případech na tyto známky plíživé islamizace upozornit, aby nebyli nálepkováni za rasisty, xenofoby a islamofoby.

Rozsah, v jakém se lidé v Německu již podřídili islámu, ukazují dvě učitelky ve všeobecné škole v oblasti Frankfurtu. Tyto islámské funkcionářky zakázaly žákům pít ve třídě. Důvod: ohleduplnost k muslimským spolužákům, kteří se postí během islámského ramadánu.

Toto jednání by mělo v normální společnosti vyústit v okamžité vyhození obou učitelek ze školy a podání stížnosti za ublížení na zdraví.

Obě islámské funkcionářky byly odhaleny, protože incident zaznamenal otec postižené žákyně. Otec vysvětlil zpravodajskému časopisu Nius, že děti mají své lahve s vodou na stole a mohou pít ve třídě, když mají žízeň.

„Lahve si mohou naplnit vždy na chodbě venku, je tam automat na vodu.“ U večeře však dcera řekla, že dvě učitelky zakázaly dětem pít, protože tři z 27 dětí se postí, protože jsou muslimové.

Nebyl to jen otec, komu nařízení připadalo divné. Na jedné straně jsou děti ve věku 10 až 11 let v páté třídě, kterých se zákaz pití týká. I v případě islámského falešného půstu platí požadavek na půst až od 14 let.

Navíc skutečnost, že 24 dětí má být podrobena islámu, protože – což je pravděpodobně výjimka – pouze tři děti ve třídě jsou muslimové, ukazuje na šílenství zuřící v myslích některých „pedagogů.“

Kromě toho může mít vážné následky, pokud děti pijí příliš málo. Kvůli dehydrataci se mohou velmi rychle dostavit bolesti hlavy, závratě, snížená výkonnost a schopnost učit se, stejně jako nedostatek koncentrace.

Už jen z tohoto důvodu by měly být tyto dvě islám milující dámy pohnány k odpovědnosti.

Škola se odmítá k alarmujícím praktikám vyjádřit.

Otázkou ovšem je, kolik dalších škol něco podobného praktikuje...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]